



Осужден житель Саратовского района, обвиняемый в покушении на применение насилия к представителю власти, кражах имущества и документов



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего ранее неоднократно привлекавшегося за совершение преступлений жителя Саратовского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - ч. 2 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия в отношении представителя власти опасного для жизни или здоровья), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть незаконное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в помещение), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть незаконное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище), а также преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта и другого важного личного документа).



По версии следствия, в период с 22 по 25 февраля 2019 года 44-летний житель поселка Красный Текстильщик, проживавший в коммунальной квартире, похитил из комнаты 55-летней соседки, денежные средства в сумме 4150 рублей, а также предметы бытовой химии и продукты питания на сумму 213 рублей. Похищенным злоумышленник распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, в период с 24 на 25 февраля тот же мужчина похитил у 70-летней женщины, проживающей в том же доме, продукты питания на сумму 200 рублей, а также ее паспорт и сберегательную книжку. Похищенные продукты злоумышленник употребил в пищу, а ее паспорт и сберегательная книжка были обнаружены и возвращены владельце.

25 февраля 2019 года в дневное время участковый уполномоченный полиции МО МВД России «Саратовский» Саратовской области прибыл по месту жительства злоумышленника для опроса указанной 55-летней женщины, подавшей заявление о хищении принадлежащего ей имущества и денежных средств. Последняя пояснила, что подозревает в краже своего 44-летнего соседа по коммунальной квартире. В этой связи полицейский проследовал в комнату мужчины, на которого указала заявительница, и сообщил о необходимости проведения его опроса. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина заявил о своем нежелании давать объяснения и, схватив нож, попытался нанести участковому полиции удар в живот, но тот успел увернуться. Злоумышленник выронил нож, но смог нанести полицейскому ударов кулаком в область головы. Последующие противоправные действия нарушителя были пресечены сотрудником правоохранительных органов.

Приговором ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1340981>